



合肥一中淝河校区全部封顶

计划2024年秋季建成交付

星报讯(记者 王珊珊) 记者获悉,近日,合肥一中淝河校区14栋单体组成的校园建筑群全部封顶,并完成结构验收,这意味着整体建设布局成型,进入装饰装修新阶段。

淝河校区项目位于包河区南淝河路以东,甘棠路以西,龙川路以南,卫乡路以北,规划建设占地面积约251.4亩,总建筑面积约21.7万平方米,总体正逐步构建起“二轴四园多庭院”格局。

其中,“二轴”为礼仪景观轴和校内活动景观轴。科创中心、图书行政综合楼、教学综合楼等沿西南侧城市公园为教学园区;六栋学生宿舍、教师值班宿舍面向南侧城市公园布置生活园区;由学术交流会议中心、生活服务综合楼组成教学服务区;东北侧

的田径场、球场及艺体中心组成体育区。

此外,教学区各楼群以有归属感的院落式布局,形成教学庭院,六栋学生宿舍围合而成生活庭院,教学服务区设共享交流庭院。

项目设计理念为“从淝河流域出发,为理想远航的盛大船队”,立意高远,迈向未来,建设国内一流、省内领先、融于自然的现代花园学校。目前,建设者们正在抢抓金秋晴好天气大干快干。

根据安排,预计明年春节前可完成内外装饰工期节点,计划2024年秋季建成交付。该项目设计规模为120个教学班,未来在校学生设计人数为6000人。项目建成后,将成为合肥市第一中学教育集团“江河湖海”四大直属校区的最后一块版图。

中国体彩民间棋王争霸赛安徽省级决赛收枰

体彩资讯

星报讯(沈中心 记者 江锐) 10月28日,2023年中国体育彩票“好运‘弈棋’来”全国象棋民间棋王争霸赛安徽总决赛在合肥市滨湖会展中心举行。39位棋手齐聚安徽合肥,这是一场楚河汉界的棋王之战,也更是安徽象棋爱好者难得的交流大平台。

棋王安徽总决赛正值第五届全国智力运动博览会暨合肥智慧体育博览会召开期间,安徽体彩精心谋划布展,135平方米体彩棋王主题店,丰富的象棋元素融入安徽特色,向广大市民展示体彩形象,也让参观者身临其境。25日,国家体育总局副局长张家胜带队参观安徽棋王争霸赛象棋主题店,对现场的工作给予肯定,并与体彩吉祥物“乐小星”开心互动,亲密握手。

决赛中,象棋特级大师、央视体育象棋世界著名主持人张强作为特邀嘉宾对棋王争霸赛决赛进行精彩绝伦的解说,最终来自芜湖的王正东、崔厚峰及来自淮南的盛明怀三位选手分别荣获冠、亚、季军。活动现场,安徽体彩还准备了丰富多彩的节目展示,传统文化古筝表演高山流水、清平调曲舞袖翩跹、人机



比赛现场

大战高潮迭起,现场主持人互动问答有趣又有益。体彩即开票展示区中人气满满、笑声不断。最后,张强进行了精彩的象棋车轮战表演。

本次棋王争霸赛活动由国家体育总局体育彩票管理中心和中国棋牌运动管理中心、中国象棋协会联合主办,省体彩中心共同参与实施,采取线上加线下联动的方式开展。安徽依托全省超1000家实体店,开展全国赛事海选,吸引了超5000名象棋爱好者报名参赛,比赛场次超过20万场。同时,融合全民健身公益活动,深入社区、乡镇、学校开展棋王活动超50场。

人大代表开展安全生产检查

星报讯(时阳 仲名山 孙雨静 记者 马冰璐) 安全生产事关人民群众生命财产安全,事关经济社会发展大局。为切实守牢城市运行安全、人民群众生命财产安全底线,近日,合肥市蜀山区三里庵街道龙河路社区人大代表工作站先后组织区人大代表深入辖区重点场所、重点领域开展安全生产检查工作。

人大代表先后到辖区重点企业、建筑工地现场、超市、餐饮店等重点场所进行现场查看。检查中,人大代表认真听取了企业负责人对人员配备管理、员工消防安全知识普及、器材维护、值班备勤以及企业消防安全等工作进行介绍。代表们通过听取汇报、阅看台账等方式,了解企业安全生产工作开展情况,检查

排摸风险隐患和问题,并与企业负责人就安全管理制度落实、安全设施设备养护、突发事件应急处置等问题进行了交流。在辖区餐饮店,人大代表走进后厨,实地查看店铺用气安全、燃气报警器安装及运行情况。同时,对检查中发现的消防安全隐患当场提出整改要求,要求企业时刻绷紧安全稳定这根弦,严格落实主体责任,保证安全生产工作大局稳定。

蜀山区人大代表丁海表示,“作为人大代表,要持续发挥人大代表职能,广泛听取人民群众在安全生产方面的愿望呼声和意见建议,带头宣传安全生产法律法规和制度要求,当好安全生产的信息员、宣传员和监督员。”

举办主题沙龙 助力乡村振兴

星报讯(陈金涛 记者 赵汗青) 10月26日,肥东县牌坊乡举行首期“青年话牌坊”乡村振兴主题沙龙,聚力实施青年干部能力提升工程。全乡青年干部共30余人参加活动,青年朋友们结合牌坊乡乡村振兴发展现状,围绕创意赋能乡村建设、文旅融合助推乡村振兴发展展开深入交流。

经过学习交流,大家纷纷表示,练就过硬本领、厚植为民情怀,让青春在牌坊、在基层、在乡村振兴的沃土上绽放绚丽之花。下一步,牌坊乡团委将继续发挥共青团团结、联系、服务青年的桥梁纽带作用,为推进乡村振兴和牌坊各项事业的发展注入更加充盈的源头活水。

一句话新闻

为加强辖区居民对创业贷款政策的宣传力度,促进创业贷款工作有序开展,确保有创业想法的居民能贷尽贷,合肥市包河区骆岗街道北斗村持续开展创业贷款政策宣传活动,截至目前,北斗村共为三位居民的创业贷进行了材料申报,也将加大宣传力度,更好地服务于民。 徐亚东 记者 沈娟娟

情暖社区 共叙邻里

星报讯(蒋巧丽 记者 赵汗青) 10月26日,肥东县张集乡开展“情暖社区·共叙邻里”邻里节活动,让大家在品尝糕点茶果、聊家常乐事中,不断增进邻里间的交流互动。

本次活动现场,社区困难群众们欢聚一堂,品茶果、尝糕点、看庐剧、识新友、玩游戏,大家纷纷畅所欲言,气氛活跃温馨。

此次茶话会活动不仅拉近了社区与困难群众之间的距离,丰富了文化生活,让更多的困难群众在日常生活中就能够“走出来”“乐起来”“享受起来”。

森林防火“赶集”宣传

星报讯(黄燕飞 刘媛 记者 赵汗青) 时值秋冬森林防火关键期,肥东县包公镇扎实开展“森林防火宣传月”活动。

该镇充分利用各种舆论宣传工具和宣传载体,营造良好的防火氛围。充分发挥微信、手机短信等作用,引导社会公众文明祭祀,自觉遵守森林防火规定。开展进村入户,通过宣传车,发放和张贴“禁火令”、文明祭祀倡议书、“典型案例”等形式加大宣传力度。

开展防火宣传“赶集”活动,通过在街头搭建宣传展台,向过往群众与商户发放森林防火宣传年历和手提袋等宣传用品,时刻提醒群众预防森林火灾。

合肥市司法局 法律服务大厅正式投用

星报讯(记者 马冰璐) 11月1日,记者获悉,合肥市司法局法律服务大厅正式投入使用。

据了解,位于合肥市六安路221号的合肥市司法局法律服务大厅集行政复议、律师工作、公共法律服务等功能为一体,设置了行政复议综合窗口、法律服务综合窗口、律师服务综合窗口,同时配备相应的服务接待室,让广大群众进入大厅后能够方便、快捷、精准地定位所需服务区域。

行政复议综合窗口包括行政复议申请受理、行政复议咨询、行政复议案件资料查阅、投诉事项受理。法律服务综合窗口包括司法鉴定机构设立以及司法鉴定人执业初审、司法鉴定新增事项初审,公证机构设立、变更登记核准,公证员执业初审,司法鉴定人和公证员变更执业机构及注销事项办理、公证和司法鉴定投诉受理、法律咨询、法律援助案件受理

初审。律师服务综合窗口包括专兼职和“两公”律师执业申请、律师执业机构变更、律师执业证注销及补换发、律师事务所行政许可事项变更等事项初审;律师及律师事务所执业证领取、律师执业咨询;律师及律师事务所投诉受理。

招商

新天地文化市集,汇聚百家商户,涵盖特色小吃、服装饰品、精品百货、儿童游乐、露天舞台、特色攀岩等。
招商热线:13805602425、15955169551